CORRECTION

INVESTIGATIONS INTO THE BIOCHEMICAL BASIS FOR NEMATODE RESISTANCE IN ROOTS OF THREE *MUSA* CULTIVARS IN RESPONSE TO *RADOPHOLUS SIMILIS* INFECTION, by Frances M. B. Collingborn, Simon R. Gowen, and Irene Mueller-Harvey*. *J. Agric. Food Chem.* **2000**, *48*, 5297.

The final sentence of the third paragraph under Results and Discussion should read "Postinfection these were significantly higher in Kunnan than in Yangambi Km5 (P < 0.01) (Table 2)".

JF001406Y

10.1021/jf001406y Published on Web 01/06/2001

DETERMINATION OF ARYLGLYCEROL-β-ARYL ETHERS AND OTHER LINKAGES IN LIGNINS USING DFRC/³¹P NMR, by Shin-ichiro Tohmura and Dimitris S. Argyropoulos. *J. Agric. Food Chem.* **2001**, *49*, 536.

The final sentence under the subheading Determination of Units Bearing Etherified Phenolic Hydroxyl Groups in β -*O*-4 Linkages (Structures 3 and 4, Scheme 2) should read as follows: "This information provided an estimate for dibenzodioxocin rings in softwood MWL of 3–4 per 100 C9 units."

JF010047J

10.1021/jf010047j Published on Web 01/19/2001